Kaace 7
YyeOnuk: I'eomerpus
Monyinb Ne 1 «HauanbHbie reomeTpudeckue cBeaenus. TpeyroabHUKN)

TeopeTnueckast 4acTh

[ToHsTHE TOYKH.

[TonsiTHE IPSIMOMN.

[TonsiTue oTpeska.

[TonsTue yrna.

CpaBHEHUE OTPE3KOB.

N3mepenune oTpe3KoB.

['panycHas mepa yriua.
[lepnenauKyIsIpHBIE TIPSIMBIE.

. CMEXHBIE YTIIBIL.

10.BepTuKanbHbIE YTIIbI.

11.TTonsiTHE TPEYTOJIBHUKA.

12.TTonsaTue paBeHcTBa QUTYP.
13.TIpu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJIBLHUKOB.
14 .TlonsiTue MearaHbl TPEYTOJIbHUKA.
15.TTonsTHE OMCCEKTPUCHI TPEYTOIbHUKA.
16.TToHsiTHE BBICOTHI TPEYTOIHHUKA.
17.TTonsiTHE paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA.
18.TloHATHE paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIbHUKA.
19.TloHsATHE OKPYKHOCTH.

20.TTonsATHe TUaMeTpa OKPYKHOCTH.
21.TlonsiTre paanyca OKpYy>KHOCTH.

22 .TloHsiTHE XOPABIL.

oCcoNOARODE

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKasn u npakmuideckas wacmu.



lIpumepnvie npakxmuueckue 3a0anus:
1. VkaxuTte, Ha KAKOM PUCYHKE N300pakeH pa3BEepHYTHINA (OCTPBIN, TYIIOH)
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2. BeprtuxanbHbie yribl U300pakKeHbl HA PUCYHKE:
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3. PaBHOCTOpOHHUI TPEyroJbHUK H300pakeH Ha PUCYHKE:
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TpeyroabHUKH, H300paKEHHBIE HA PUCYHKE

a) paBHBI 110 2 CTOPOHAM U YTIIy MEXIY HUMU;

0) paBHBI IO CTOPOHE U 2 MPUJISKAIIUM K HEH yriiaMm;
B) PaBHBI 110 3 CTOPOHAM;

') HE PaBHBI.

B paBnoGenpennom tpeyroasauke MNK ¢ ocnoBannem MK otpe3ok NS
SBJIIETCSI OMCCEeKTprCoi TpeyroiabHuka. Torma NS siBiaseTcs Takke u

a) MEIMaHOM TPEYroJbHUKA;

0) BBICOTOM TPEYTOJIbHUKA;

B) MEJIMAHOM U BBICOTOM TPEYrOJIbHUKA,;

) MEIWaHOW U BBICOTOM TPEYTOJbHUKA, a TaKXKe MEPHEHIUKYISIPOM,
npoBesieHHbIM U3 Touku N k npsimoit MK.

B Ttpeyronsnuke KNF mnposenena menuana NM, mpuuem NM = NF,
ZKMN =98°. Uemy paBeH /NFM ?

[TepumeTtp paBHOCcTOpOoHHETO TpeyroiabHuka KMN pasen 24 cm. Uemy paBHa
JUTHHA CTOPOHBI TpeyroibHuka MN?

Ha nyde ¢ Hauanom B Touke A otMeueHsl Touku B u C. AB = 10,3 cm, AC =
2,6 cM. Uemy paBeH orpe3ok BC?

10.0quH w3 yriioB, 0Opa30BaBIIMXCS TMPU MEPECEUCHUH IBYX MPSIMBIX, B TPU

pa3a MeHblIIIe Apyroro. Yemy paBHa rpagycHas Mepa OOJIbIIEro U3 HUX?

11.01uH U3 yriaoB, 0Opa3oBaBIIKMXCA IIPU MEPECEUYEHUN IBYX HpAMbIX, Ha 75°

OoJibiie apyroro. Yemy paBHa rpaaycHas Mepa MEHBIIIETO U3 HUX?

12.Ha otpe3ke MK nnunoit 35 cm ormedeHna touka E tak, yto ME Gomnbie KE

Ha 7 cMm. Uemy paBHa qiuHa otpe3ka ME?



13.0t1pe3ku AB u CD nepecekatorcs B Touke O Tak, yto AO = BO, CO = DO,
CO =5 cMm, BO =3 cm, BD = 4 cM. UeMy paBeH nepuMeTp TpeyrojbHUKa
CAQO?

14.B paBnoOeapennoM tpeyroiabHuke ABC Touku K u M gBisitoTcst cepeiuHaMu
6okoBbix cTtopoH AB u BC cootBerctBenHo. BD — meauana TpeyroyibHHKA.
/KDB =43°. Yemy paBHa BennuuHa yriia MDB?

15.B tpeyronsuuke ABC AB = BC. Ha meauane BE oTrmedena Touka M, a Ha
ctopoHax AB u BC —touku P u K cootBercTBenHO (Touku P, M u K He nexat
Ha OJHOW mpsiMoii). 3BecTHO, uT0 /BMP= /BMK . BennunHna /BMP=86°.
Yemy paBHa BenuurHa yriia BKM?

16.B paBHOGenpenHoM TpeyroibHuke ABC GokoBas ctopona AB paBHa 7 cm, a
nepumetp 17 cm. Hannoure ocHoBanne AC.

17.01pe3ok BD — BeicoTa paBHOOEenpeHHOTO TpeyroiabHuka ABC, npoBeaeHHas
k ocHoBauuto AC. Haitnure yriet ABD u BDA, eciiu Z4BC =72°



